Конспект НОД по художественно – эстетическому развитию (рисование) для детей старшего дошкольного возраста «Профессии моих родителей»
Цель: расширение представления детей о профессиях родителей.
Задачи: 
Образовательные: Учить рисовать по замыслу профессию своих родителей, используя цветные карандаши, Формировать умение правильного расположения изображения на листе бумаги;
Развивающие: Развивать глазомер, умение правильно соотносить размеры частей тела человека; чувство цвета;
Воспитательные: Воспитывать аккуратность;  уважение к труду родителей.
Методическое обеспечение: листы бумаги, цветные карандаши, картинки с изображением профессий.
Предварительная работа: рассматривание тематических картин «Профессии», беседа «Все профессии важны, все профессии равны», составление описательных рассказов с опорой на мнемотаблицу «Расскажи о профессии», чтение произведений по теме «Профессии», обсуждение пословиц и поговорок о труде и профессиях, отгадывание загадок, рисование на тему «Кем я хочу быть?»
Ход НОД
I. Организационный момент.
Педагог предлагает детям рассмотреть картинки с изображением  профессий.
- Ребята, кем работают ваши родители? Что они делают на работе? Как вы думаете, профессия ваших родителей  важная? (варианты ответов детей)
- Ребята, я предлагаю вам с помощью цветных карандашей нарисовать родителей на работе.
II. Практическая часть.
Дети самостоятельно выбирают необходимые материалы и приступают к выполнению задания.
Разминка для пальчиков «Мамам дружно помогаем».
Мамам дружно помогаем: (Выполняют наклоны вперед,
Сами в тазике стираем. движения руками имитирующие
И рубашки, и носочки полоскание.)
Для сыночка и для дочки.
Через двор растянем ловко (Потягиваются – руки в стороны.)
Для одежды три веревки.
Светит солнышко-ромашка, (Потягиваются –руки вверх.)
Скоро высохнут рубашки.
Дети самостоятельно планируют процесс рисования профессий родителей, рисуют и раскрашивают задуманный эскиз работы.
III. Итог (рефлексия).
- О каких профессиях мы сегодня говорили?  
- Что больше всего вам понравилось на занятии?

IV. Анализ готовых работ. 

Организация творческой выставки «Профессии  моих  родителей».



Приложение к конспекту
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